

ПРОТОКОЛ № 1/10.11.2016г. гр. Благоевград
от обществено обсъждане на Доклада за екологична оценка и приложенията към
него, Доклада за оценка на степента на въздействие и проекта на План за
управление на риска от наводнения в Западнобеломорски район за басейново
управление на водите 2016-2021г.

Днес, 10.11.2016г. от 11.00 часа в сградата на Басейнова дирекция „Западнобеломорски район“, съгласно разпоредбите на чл. 21 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми бе проведена среща за обществено обсъждане на Доклада за екологична оценка и приложенията към него, Доклада за оценка на степента на въздействие на План за управление на риска от наводнения в Западнобеломорски район за басейново управление на водите 2016-2021г.

На общественото обсъждане присъстваха представители на общински администрации, представители на Обединение ДЗЗД „ЕКОПРОЕКТ- П-ЮНАЙТЕД“ ЕООД, изготвили Доклада за екологична оценка и приложенията към него, Доклада за оценка на степента на въздействие на ПУРН, както и представители на БД“ЗБР“. Същите са представени в Приложение 1.

Кратко приветствие към присъстващите на общественото обсъждане направи г-жа Нели Гоцева - Началник отдел „Планове“ на БД“ЗБР“, упълномощена да ръководи срещата за общественото обсъждане. Тя подчерта ролята на по-голямата обществена ангажираност в предотвратяването, защитата и подготвеността по отношение на риска от наводнения.

Г-жа Гоцева запозна присъстващите с Плана за управление на риска от наводнения, като представи основанието за разработване на плана, основните етапи, постъпилите в хода на обществените консултации становища, както и извършените промени в резултат от тях, засягащи основно Програмата от мерки на ПУРН.

Докладът за екологична оценка и приложенията към него и Докладът за оценка на степента на въздействие на План за управление на риска от наводнения бяха представени от г-жа Елена Георгиева- ръководител на екипа, изготвил екологичната оценка и оценката за съвместимост.


Г-жа Георгиева поясни целите и обхвата на екологичната оценка, представи резултатите от подробната оценка на текущото състояние на околната среда и поясни, че планът ще допринесе за разрешаване на установените екологични проблеми и няма да доведе до нови. Бяха изложени предложения за мерки за предотвратяване и намаляване на негативните последици от прилагането на плана. В заключение беше добавено, че приоритетите, целите и мерките са с изцяло екологична насоченост.


След представянето на проекта на План за управление на риска от наводнения (2016-2021г.), Доклада за екологична оценка, Доклада за оценка на степента на въздействие и приложенията към тях, във времето за въпроси и предложения, беше

изразено едно единствено мнение на г-н Ивайло Чалъков- представител на община Кюстендил. Г-н Чалъков изрази положителното становище на Община Кюстендил по отношение на подложените на обществено обсъждане документи.

Не са постъпили писмени становища, представени предварително или по време на обсъждането.

Протоколчик, съгл. Заповед РД_05-498/09.11.2016г.:

Кристина Поповска 
Младши експерт в отдел „Планове”

Съгласувал: 
Нели Гоцева
Началник-отдел „Планове“